

越南學生赴臺留學人數迅速成長

駐胡志明市辦事處教育組

3年前越南學生在臺留學人數為3,610人至今1萬2,980名，成長4倍。

經與臺灣教育部范巽綠政務次長專訪得知，3年來越南學生赴臺留學人數成長不少。

范次長表示，「3年來，臺灣正在推動新南向政策，以協助東南亞國家學生。2016年，越南留學生人數約為3,610人，至2019年2月1日，人數高達1萬2,980人。」

針對記者提問有關越南遊客逃跑案件是否影響學生赴臺留學？駐越南代表處教育組李明組長表示，針對核發越南遊客赴臺觀光簽證較嚴格，然對於越南學生赴臺留學完全不受影響。

范次長表示，這幾年越南學生赴臺留學提升的原因如下：

臺灣注重推廣，鼓勵東南亞學生赴臺留學。國際學生看到臺灣教育具有國際競爭力、學費又合理，尤其是技術類科領域。臺灣環境好、人和善、文明。最重要就是在越南臺商缺乏人才。臺商需要招聘來自臺灣留學會的學生。這也是越南學生赴臺留學人數成長之原因之一。赴臺留學多式多樣，含學士、碩士及博士。

資料來源：2019年12月14日，越南年輕電子報

<https://tuoitre.vn/du-hoc-sinh-viet-nam-den-dai-loan-tang-manh-20191214105211662.htm>